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ΝΟΜΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

(Εξετάσεις σύμφωνα με το άρθρο 5 του περί Δικηγόρων Νόμου) 

 

Φεβρουάριος, 2016 

 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 

Να απαντηθούν συνολικά 4 ερωτήσεις. Να απαντηθεί υποχρεωτικά η Ερώτηση 1 

και οποιεσδήποτε τρεις από τις Ερωτήσεις 2, 3, 4, 5 και 6. 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 1: 

 

Την 01.12.2015 καταχωρήθηκε στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας η Αγωγή Αρ. 

ΑΒ456ΓΔ/2015. Ενάγων στην Αγωγή είναι o Μάριος Γεωργίου και Εναγόμενος ο 

Νίκος Σωκράτους. Το Γενικώς Οπισθογραφημένο Κλητήριο Ένταλμα επιδόθηκε 

στον Εναγόμενο στις 10.12.2015, ο οποίος καταχώρησε σημείωμα εμφάνισης. 

Μέχρι σήμερα, ο Ενάγων δεν έχει καταχωρήσει την Έκθεση Απαιτήσεώς του. 

 

Συντάξετε Αίτηση εκ μέρους του Εναγομένου, σύμφωνα με την Φόρμα 46 των περί 

Πολιτικής Δικονομίας Θεσμών και χωρίς χρήση ένορκης δήλωσης, για απόρριψη 

της Αγωγής λόγω μη προώθησής της δυνάμει της Διάταξης 26, Θεσμός 1. 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 2: 

 

(Η απάντηση να μην υπερβεί τις 15 γραμμές) 

 

Έχετε λάβει οδηγίες να εγείρετε αγωγή εναντίον του Α, ο οποίος κατοικεί στην 

Ρωσία και δεν είναι υπήκοος της Κύπρου. Περιγράψατε τη διαδικασία που πρέπει 

να ακολουθήσετε ούτως ώστε η αγωγή να επιδοθεί ορθά στον εναγόμενο. 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 3: 

 

(Η απάντηση να μην υπερβεί τις 10 γραμμές) 

 

Εκθέσατε τους κανόνες, που διέπουν την Αίτηση για έκδοση συνοπτικής 

απόφασης.  
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(Συνέχεια ερωτήσεων στην επόμενη σελίδα) 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 4: 

 

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τα ακόλουθα;  

(Σημειώστε √ στο κουτί της επιλογής σας) 

  Σωστό  Λάθος 

i. Το Σημείωμα Εμφάνισης καταχωρείται εντός 20 ημερών από 

της επιδόσεως του Κλητηρίου Εντάλματος στον Εναγόμενο.  

   

  

 

   

ii. Η Έκθεση Υπεράσπισης καταχωρείται εντός 14 ημερών από 

της παράδοσης της Εκθέσεως Απαιτήσεως. 

   

  

 

   

iii. Ακολούθως της επίδοσης Γενικώς Οπισθογραφημένου 

Κλητηρίου, η Έκθεση Απαιτήσεως πρέπει καταχωρείται εντός 

10 ημερών από την καταχώρηση Σημειώματος Εμφάνισης. 

   

  

 

   

iv. Η διακοπή μίας Αγωγής δυνάμει της Διάταξης 15 πριν την 

καταχώρηση Υπεράσπισης προϋποθέτει γραπτή αίτηση στο 

Δικαστήριο. 

   

  

 

   

v. Αγωγή, η βάση της οποίας αφορά δόλο / απάτη αρχίζει πάντα 

με Ειδικώς Οπισθογραφημένο Κλητήριο Ένταλμα (2.6).   

   

  

 

   

vi. Ένα Κλητήριο Ένταλμα εκπνέει μετά την πάροδο 2 ετών από 

την ημερομηνία καταχώρησής του. 
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(Συνέχεια ερωτήσεων στη επόμενη σελίδα) 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 5: 

 

(Η απάντηση να μην υπερβεί τις 10 γραμμές) 

 

Μπορεί μια αγωγή να εγερθεί διαζευκτικά είτε εναντίον του Α είτε εναντίον του Β; 

Αν ναι, αναφέρατε σχετικό παράδειγμα, όπου κάτι τέτοιο δικαιολογείται. 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 6: 

 

(Η απάντηση να μην υπερβεί τις 15 γραμμές) 

 

Συνεπεία μη καταχώρησης Σημειώματος Εμφάνισης από εναγόμενο σε Αγωγή που 

καταχωρήθηκε εναντίον του, το Δικαστήριο εξέδωσε εναντίον του απόφαση 

κατόπιν σχετικής αίτησης του Ενάγοντα.  

 

Ο Εναγόμενος σας ενημερώνει για αυτό το γεγονός και σας δίδει οδηγίες να λάβετε 

μέτρα. Περιγράψετε το είδος των δικονομικών μέτρων που μπορείτε να λάβετε και 

τους παράγοντες που το Δικαστήριο θα αξιολογήσει προκειμένου να ασκήσει ή όχι 

την διακριτική του εξουσία.  

 

 

 

 

  

 


